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ΒΕΘ: Επιτακτική η ανάγκη σχηµατισµού ισχυρής κυβέρνησης µε ευρωπαϊκό προσανατολισµό  
 
Για  επιτακτική ανάγκη σχηµατισµού ισχυρής κυβέρνησης, µε ευρωπαϊκό προσανατολισµό, µετά τις εκλογές της 17ης Ιουνίου κάνει 
λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιµελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραµµίζοντας ότι σε 
διαφορετική περίπτωση οδηγούµαστε µε ανεξέλεγκτο βηµατισµό στην καταστροφή. «Η 17η Ιουνίου πρέπει να είναι ηµέρα εθνικής 
συνεννόησης για την σωτηρία της χώρας, ο προποµπός για την επιστροφή της προοπτικής και της ελπίδας» αναφέρει ο πρόεδρος 
του ΒΕΘ. «Κάποιοι πολιτικοί αρχηγοί, δυστυχώς, δεν αντιλαµβάνονται ότι δεν βρισκόµαστε ένα βήµα πριν από το γκρεµό, αλλά 
είµαστε µέσα στο γκρεµό. Παρόλα αυτά συνεχίζουν να ερίζουν πάνω από τα συντρίµµια της ελληνικής οικονοµίας» επισηµαίνει ο 
πρόεδρος του ΒΕΘ υπογραµµίζοντας ότι «ο λογαριασµός της περιόδου της ακυβερνησίας για την επιχειρηµατική κοινότητα και την 
κοινωνία είναι βαρύτατος. Οι ευθύνες κάποιων πολιτικών αρχηγών που µας οδήγησαν σε δεύτερο γύρο εκλογών είναι τεράστιες. 
Έστω και την ύστατη στιγµή πρέπει να φερθούν µε σύνεση και να αντιληφθούν τα µηνύµατα που τους δίνει το εκλογικό σώµα, 
σχετικά µε την κυβέρνηση που επιθυµεί. Οι φιλοευρωπαϊκές πολιτικές δυνάµεις, πρέπει να συνειδητοποιήσουν το µέγεθος της 
ιστορικής τους ευθύνης». 
  
«Ο επιχειρηµατικός κόσµος που τόσο έχει ταλαιπωρηθεί τα τελευταία δυόµιση χρόνια από τα χαράτσια, την οικονοµική ανοµβρία, 
την παρατεταµένη ύφεση, τα λουκέτα, ζητά µία νέα δυναµική κυβέρνηση που θα διαθέτει όρεξη για σκληρή δουλειά, ευελιξία, 
αποφασιστικότητα και αποτελεσµατικότητα. Θέλουµε µία κυβέρνηση η οποία θα διασφαλίσει την παραµονή της χώρας στο κοινό 
νόµισµα. Σε διαφορετική περίπτωση θα κυριαρχήσει η φτώχεια και η ανασφάλεια» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος υπογραµµίζοντας 
ότι µία ενδεχόµενη επιστροφή στη δραχµή θα µας οδηγήσει σε µία παρατεταµένη µιζέρια ενώ θα απεµπολήσουµε ιστορικές 
κατακτήσεις.  
 
Αναφερόµενος ο κ. Παπαδόπουλος στις προτεραιότητες της νέας κυβέρνησης υπογραµµίζει ότι θα πρέπει: να 
επαναδιαπραγµατευθεί τους όρους του µνηµονίου µε έµφαση εκείνων που επιτείνουν την ύφεση, να επιταχύνει τις 
αποκρατικοποιήσεις και παράλληλα να υλοποιήσει πρόγραµµα αξιοποίησης της δηµόσιας ακίνητης περιουσίας. Επιπλέον να 
εξυγιάνει τη δηµόσια διοίκηση, να βελτιώσει το επιχειρηµατικό και επενδυτικό περιβάλλον ώστε να δηµιουργηθούν νέες επενδύσεις 
(στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται η απλοποίηση των διαδικασιών ίδρυσης και επέκτασης επιχειρήσεων, η αντιµετώπιση της 
πολυνοµίας, η επιτάχυνση των διαδικασιών απονοµής της δικαιοσύνης και η µείωση των ασφαλιστικών εισφορών), να διαµορφώσει 
ένα σταθερό φορολογικό σύστηµα που δεν βάζει στο στόχαστρο του µόνον... τους συνήθεις υπόπτους αλλά αυτούς που εκ 
συστήµατος φοροδιαφεύγουν.  
«Τη ∆ευτέρα η χώρα πρέπει να έχει µία δυναµική κυβέρνηση που θα έχει σχέδιο και θα αναλάβει να διαχειριστεί την τύχη της 
χώρας και του ελληνικού λαού. Πρέπει να αντιληφθούµε ότι τα περιθώρια χρόνου έχουν εξαντληθεί» καταλήγει ο πρόεδρος του 
ΒΕΘ.  
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Υψηλές ζηµιές για την ελληνική βιοµηχανία το 2011 
Ζηµία που υπερβαίνει το µισό δισεκατοµµύριο ευρώ κατέγραψε το 2011 η ελληνική βιοµηχανία µεσαίου και µεγάλου µεγέθους, ως 
σύνολο, µε βάση τα εταιρικά αποτελέσµατα, παρά το γεγονός ότι αρκετές µεγάλες µονάδες επέδειξαν ισχυρές αντοχές, 
καταγράφοντας αξιοσηµείωτη λειτουργική κερδοφορία. 
 
Εγκρίσεις 166 εκατ. ευρώ υπάγονται στο δεύτερο κύκλο του Επενδυτικού Νόµου 
Εγκρίσεις 166 εκατ. ευρώ υπάγονται στο δεύτερο κύκλο του Επενδυτικού Νόµου, όπως προκύπτει από την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας αξιολόγησης των επενδυτικών σχεδίων. «Η χώρα χρειάζεται επενδύσεις ειδικά σε αυτή τη δύσκολη οικονοµική 
συγκυρία. Το υπουργείο Ανάπτυξης συνεχίζει αδιάκοπα το έργο του για την ανόρθωση της οικονοµίας, µέσω της ενίσχυσης της 
επιχειρηµατικότητας» δήλωσε ο υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, Ι.Στουρνάρας. 
Υπενθυµίζεται ότι στο πλαίσιο του 2ου κύκλου είχαν κατατεθεί τον Οκτώβριο του 2011, 179 επενδυτικά σχέδια συνολικού 
προϋπολογισµού 854 εκατ. ευρώ. Εξ αυτών, εγκρίθηκαν ήδη τα 70, ενώ επί του παρόντος εξετάζονται και οι ενστάσεις των 
επενδύσεων που απορρίφθηκαν κατά το στάδιο της αξιολόγησης. 
 
Παράθυρο για αλλαγές µόνο στον τρόπο υλοποίησης του Μνηµονίου βλέπουν αξιωµατούχοι της ΕΕ 

Η Ευρωζώνη δεν θα αλλάξει τους βασικούς στόχους  του σχεδίου διάσωσης της Ελλάδας ανεξάρτητα από το εκλογικό αποτέλεσµα 
της Κυριακής, αλλά ίσως εξετάσει το ενδεχόµενο να παραχωρήσει στη νέα κυβέρνηση µεγαλύτερα περιθώρια ως προς τον τρόπο 
που θα τους εκπληρώσει, σύµφωνα µε αξιωµατούχους από χώρες της Ευρωζώνης που επικαλείται το Reuters. Στο µεταξύ, την 
ετοιµότητά τους να αναλάβουν άµεση δράση προκειµένου να σταθεροποιήσουν τις χρηµατοοικονοµικές αγορές και να αποτρέψουν 
µια πιστωτική κρίση σε περίπτωση που προκληθούν αναταράξεις από το αποτέλεσµα των εκλογών στην Ελλάδα, εκφράζουν οι 
κεντρικές τράπεζες των µεγαλύτερων οικονοµιών του πλανήτη, σύµφωνα µε δηµοσίευµα του πρακτορείου Reuters. 
 
Ανάγκη χαλάρωσης του ελληνικού προγράµµατος βλέπει το IIF 
Οι στόχοι του ελληνικού προγράµµατος πρέπει να χαλαρώσουν ενώπιον της βαθειάς κρίσης στην οικονοµία της χώρας, υποστηρίζει 
το ∆ιεθνές Χρηµατοπιστωτικό Ινστιτούτο (ΙΙF), αφήνοντας επίσης ανοικτό το ενδεχόµενο ανάγκης περαιτέρω εξωτερικής 
χρηµατοδότησης.  «Σε ένα περιβάλλον έντονης οικονοµικής συρρίκνωσης, ο ρυθµός της βραχυπρόθεσµης δηµοσιονοµικής 
προσαρµογής χρειάζεται συνεχή εξέταση για πιθανή χαλάρωση» ανέφερε το IIF σε επιστολή του προς τους ηγέτες της G20 εν όψει 
της Συνόδου της οµάδας στο Μεξικό, όπως µεταδίδει το Dow Jones Newswires. Το σηµείο αυτό «µπορεί να βρει εφαρµογή και 
πέραν της Ελλάδας» αναφέρει το IIF. 
 
Στο 2,4% υποχώρησε ο πληθωρισµός στην Ευρωζώνη τον Μάιο 
Στο χαµηλότερο επίπεδο των τελευταίων 15 µηνών υποχώρησε ο πληθωρισµός στην Ευρωζώνη, τον Μάιο, εξαιτίας της µείωσης του 
κόστους καυσίµων και των µεταφορών, αν και η µείωση σε µηνιαία βάση ήταν χαµηλότερη του αναµενόµενου. Συγκεκριµένα, 
σύµφωνα µε τα στοιχεία που ανακοίνωσε, χθες, η Eurostat, ο δείκτης τιµών καταναλωτή διαµορφώθηκε στο 2,4% από 2,6% τον 
Απρίλιο. Σε µηνιαία βάση, ο πληθωρισµός υποχώρησε κατά 0,1% έναντι προβλέψεων οικονοµολόγων σε δηµοσκόπηση του Reuters 
για µείωση 0,2%. 
 


